
1. Jana Valentová, sociální pracovník, MAS Horní Pomoraví Zábřeh

„Flexibilní, vstřícný, vždy ochotný přístup vyhovět studentovi, kurz šitý na míru... V dané škole
mají velmi ochotnou, pracovitou, milou paní učitelku na ukrajinský jazyk, paní Ludmilu Šutula.
Oceňuji zájem, vstřícnost, ochotu studentovi pomoct, flexibilitu, vtip, nadsázku. Nejcennější však
je umění předat vztah k jazyku. Přecházím z ruského jazyka na ukrajinský a lepší učitelku jsem
pro svou volbu nemohla najít. Takže DOPORUČUJI, v hodinách se zasmějete, odpočinete od
shonu, a začnete myslet ukrajinsky. Děkuji a těším se na další hodiny. Sláva Ukrajině! “

Hodnoceno 3.5.2023 z IP: 195.22.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů přes internet

BOHEMIA INSTITUT
Praha, Praha 10

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 3. 5. 2023 evidujeme tyto 4  ověřené osobní doporučení:

4 osobní doporučení
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2. Andrea Hilčerová, Asistentka Brusel

„Ve škole jsem absolvovala pouze online výuky a jsem za tuto možnost velice ráda. Doufám, že
je škola bude nabízet i nadále, přesto že skončila proticovidová opatření. Měla jsem online výuku
se třemi různými lektory a vždy vše běželo jak mělo. Komunikace se školou byla bez problému,
vyšli mi vstříc s individuálním termínem jazykové zkoušky, kterou jsem potřebovala udělat v
určitém časovém termínu. “

Hodnoceno 16.6.2022 z IP: 146.0.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Hedvika Tkačová, státní zaměstnanec – Ministerstvo vnitra ČR, Ministerstvo vnitra ČR Praha

„Ráda bych poděkovala za vstřícný přístup vedení Bohemia Institutu a individuální řešení
požadavků na jazykové kurzy. I v dnešní náročné době a při hektickém stylu života jsme našli
kompromis a díky individuálnímu kurzu šitému na míru mám tu nejskvělejší lektorku!“

Hodnoceno 28.4.2021 z IP: 31.30.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Silvia Šišková, manager Praha

„ Nikdy bych neverila, ze distancni vyuka bude tak vyhodna a efektivni. Mam 2 deti a v case
distancni vyuky obou deti - skola a hudba - studium Madarskeho jazyka distancne bylo to nejlepsi
rozhodnuti. Lektorka je uzasna, vsechno klaplo i kolega, ktery se mnou hodiny navstevuje. Clovek
nemusi z domu resp. muze studovat kdekoliv - staci pripojeni. Pondelni lekce madarstiny si uzivam
a uz ted se tesim na konverzacni cast - xixix- s nadsazkou - to jeste potrva par tydnu , mozna let ..
Tesim se na dalsi lekce, na vtipnou a uzasnou lektorku Simonu. Koszonom szepen... Dekuji moc a
preji skole i lektorum hodne zaku, kteri maji zajem se celozivotne vzdelavat. Siskova “

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 82.117.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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